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Relevé de décisions du conseil d’institut de l’INSPÉ 

Séance du 12 avril 2022 

ORDRE DU JOUR 

1. Institution   
 a. Validation du procès-verbal du conseil d’institut du 13 décembre 2021 (pour approbation) 

b. Information relative aux élections au conseil d'institut (pour information) 
c. Convention cadre (pour information)  

2. Scolarité   
 a. Effectifs au 15 janvier 2022 (pour information)  
 b. Offre de formation 2021-2022 (pour information)  
 c. Cartographie offre de formation 2022-2023 (pour approbation)  
 d. Demande de modification des maquettes et des modalités de contrôle des connaissances 
(pour approbation)   

d.1 Master MEEF 1 Professeur des écoles 
  d.2 Master MEEF 2 parcours : 

- Professeur des lycées et collèges en Anglais, EPS, Espagnol, Histoire-
Géographie, NSI, Philosophie, SVT 
- Professeur de BSE, DEMA, Économie-gestion, Lettres et Histoire-Géographie, 
MPC, SES, STC-OPC, STSHR 

  d.3 Master MEEF 3 Encadrement éducatif parcours Conseiller principal d’éducation 
  d.4 Master MEEF 4 Pratiques et ingénierie de la formation parcours CPECP et REDEF 
 e. Création de formation (pour approbation)  
  e.1 Certificat d'aptitude à participer à l'enseignement français à l'étranger - CAPEFE 
  e.2 DU Préparation concours CRPE, CAPES, CAPEPS, CAPET-CAPLP, CPE 
 f. Inscription administrative sous le statut hébergé (pour information)  
3. Concours   
 a.  Concours 2022 : éléments d'information  
4. Questions diverses 

------------------------------------------------------------------------------------------- 
 

1. a. Validation du procès-verbal du conseil d’institut du 13 décembre 2021,  
 
Le conseil d’institut adopte à la majorité absolue des membres présents ou représentés, sous réserve 
de la modification apportée en séance, le procès-verbal du conseil d’institut du 13 décembre 2021 :  
 

- voix pour : 10 - procuration pour : 7 
- voix contre :   0 - procuration contre : 0 
- voix abstention :   0 - procuration abstention : 0 

3 membres ne prennent pas part au vote 
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2. c. Cartographie offre de formation 2022-2023 

 
Le conseil d’institut adopte à l’unanimité des membres présents ou représentés, la cartographie de 
l’offre de formation 2022-2023 :  
 

- voix pour : 13 - procuration pour : 7 
- voix contre :   0 - procuration contre : 0 
- voix abstention :   0 - procuration abstention : 0 

Membre ne prenant pas part au vote : 0 

 
 

2. d. Demande de modification des maquettes et des modalités de contrôle des connaissances 
   

2.d.1 Master MEEF 1 Professeur des écoles 
 

Le conseil d’institut adopte à la majorité absolue des membres présents ou représentés, la maquette et 
les modalités de contrôle des connaissances du master MEEF 1 Professeur des écoles :  
 

- voix pour : 11 - procuration pour : 6 
- voix contre :   0 - procuration contre : 0 
- voix abstention :   2 - procuration abstention : 1 

Membre ne prenant pas part au vote : 0 

 
 
2.d.2 Master MEEF 2 parcours : 

- Professeur des lycées et collèges en Anglais, EPS, Espagnol, Histoire-Géographie, 
NSI, Philosophie, SVT 

 
Le conseil d’institut adopte à l’unanimité des membres présents ou représentés, la maquette et les 
modalités de contrôle des connaissances du master MEEF 2 Professeur des lycées et collèges en Anglais, 
EPS, Espagnol, Histoire-Géographie, NSI, Philosophie, SVT :  
 

- voix pour : 13 - procuration pour : 7 
- voix contre :   0 - procuration contre : 0 
- voix abstention :   0 - procuration abstention : 0 

Membre ne prenant pas part au vote : 0 

 
- Professeur de BSE, DEMA, Économie-gestion, Lettres et Histoire-Géographie, MPC, 
SES, STC-OPC, STSHR 

 
Le conseil d’institut adopte à l’unanimité des membres présents ou représentés, la maquette et les 
modalités de contrôle des connaissances du master MEEF 2 Professeur de BSE, DEMA, Économie-
gestion, Lettres et Histoire-Géographie, MPC, SES, STC-OPC, STSHR :  
 

- voix pour : 13 - procuration pour : 7 
- voix contre :   0 - procuration contre : 0 
- voix abstention :   0 - procuration abstention : 0 

Membre ne prenant pas part au vote : 0 
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2.d.3 Master MEEF 3 Encadrement éducatif parcours Conseiller principal d’éducation 
 

Le conseil d’institut adopte à l’unanimité des membres présents ou représentés, la maquette et les 
modalités de contrôle des connaissances du master MEEF 3 Encadrement éducatif parcours Conseiller 
principal d’éducation :  
 

- voix pour : 13 - procuration pour : 7 
- voix contre :   0 - procuration contre : 0 
- voix abstention :   0 - procuration abstention : 0 

Membre ne prenant pas part au vote : 0 

 
 
2.d.4 Master MEEF 4 Pratiques et ingénierie de la formation parcours CPECP et REDEF 

 
Le conseil d’institut adopte à l’unanimité des membres présents ou représentés, la maquette et les 
modalités de contrôle des connaissances du master MEEF 4 Pratiques et ingénierie de la formation 
parcours CPECP et REDEF :  
 

- voix pour : 13 - procuration pour : 7 
- voix contre :   0 - procuration contre : 0 
- voix abstention :   0 - procuration abstention : 0 

Membre ne prenant pas part au vote : 0 

 
 
2. e. Création de formation 
 
 e.1 Certificat d'aptitude à participer à l'enseignement français à l'étranger – CAPEFE 
 
Le conseil d’institut adopte à l’unanimité des membres présents ou représentés, la création de la 
formation Certificat d'aptitude à participer à l'enseignement français à l'étranger – CAPEFE :  
 

- voix pour : 13 - procuration pour : 7 
- voix contre :   0 - procuration contre : 0 
- voix abstention :   0 - procuration abstention : 0 

Membre ne prenant pas part au vote : 0 

 
 

 e.2 DU Préparation concours CRPE, CAPES, CAPEPS, CAPET-CAPLP, CPE 
 

Le conseil d’institut adopte à la majorité absolue des membres présents ou représentés, sous réserve 
de la modification apportée en séance, la création du DU Préparation concours CRPE :  
 

- voix pour : 12 - procuration pour : 7 
- voix contre :   0 - procuration contre : 0 
- voix abstention :   1 - procuration abstention : 0 

Membre ne prenant pas part au vote : 0 
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Le conseil d’institut adopte à l’unanimité des membres présents ou représentés, la création du DU 
Préparation concours CAPES, CAPEPS, CAPET-CAPLP :  
 

- voix pour : 13 - procuration pour : 7 
- voix contre :   0 - procuration contre : 0 
- voix abstention :   0 - procuration abstention : 0 

Membre ne prenant pas part au vote : 0 

 
 
 
 

Le conseil d’institut adopte à l’unanimité des membres présents ou représentés, la création du DU 
Préparation concours CPE :  
 

- voix pour : 13 - procuration pour : 7 
- voix contre :   0 - procuration contre : 0 
- voix abstention :   0 - procuration abstention : 0 

Membre ne prenant pas part au vote : 0 

 


